

网事·搜索

2015 @ 非常网事

这些“真爱”
让人目瞪口呆

2015年马上就要结束了,带你见识见识这一年千奇百怪的“真爱”。

1 男子为哄生气女友
高速公路上将自己扇晕

今年7月30日,一男子在沪陕高速公路上开车,因琐事和女友发生争执。为了安抚女友,该男子竟然自扇嘴巴,不料用力过猛导致昏厥。还好,他在昏厥之前将车停住了,否则后果不堪设想。交警告诫,在高速公路上开车时,不要做太激烈、影响驾驶的事情。

●评论:跟你说了千万别惹我,被惹恼了我连自己都打!

2 醉酒女凌晨上错床
小伙儿不眠到天亮

12月1日凌晨5点,住在泉州市区兴贤路的小王被开门声吵醒,迷糊中他看到一个长发女子在脱衣服。原来是隔壁小杨喝醉后进错了门,上错了床。小王顿时睡意全无,他告诉自己不能糊涂,否则后果承担不起,但他舍不得叫醒小杨,便静静地躺在床上看着小杨,一直到天亮。

●评论:红尘做伴不动手,轰轰烈烈单身狗。

3 小伙儿潜入“女神”卧室
只想听听她的呼吸声

今年4月,浙江衢州小伙儿刘某,看上了在娱乐场所上班的姑娘小惠,将其奉为心中女神。刘某天天到小惠上班的娱乐场所捧场,花费了五六千元。为了见心中女神,听听她的呼吸声,刘某叫来开锁公司开锁并进入小惠家,在小惠床边的地毯上睡着了,小惠发现后报警,刘某被拘……

●评论:真是活久见(网络用语,指活得时间久什么事情都能见到)啊……

4 七旬老太疯狂敲窗示爱
五旬男子不堪纠缠搬家

今年6月,牡丹江市公安局接到一五旬男子报警,该男子称在他隔壁摆摊儿的七旬张老太一直敲他家的窗户玻璃,把玻璃敲碎了还不走。原来,张老太看上了该男子,该男子因年龄差距大拒绝,仍被纠缠,为躲避老太已搬家数次,却总能被其找上门!

●评论:疯狂的爱让人害怕!

5 29岁小伙儿恋上62岁大妈
大妈嫌被管得太严出走

29岁云南小伙儿一年前与62岁大妈相恋,两个人是通过微信摇一摇认识的。该小伙儿说:“整个脑海都是她的影子,做梦都梦到她。”今年11月,该小伙儿本想与大妈谈婚论嫁,大妈却不辞而别。后据群众反映,大妈是因为嫌被“管太严”才出走的。

●评论:“亲爱的,我要出去跳广场舞了。”“不行!你一个女孩子去那么乱的地方,我不放心。”

6 小伙儿网恋结婚
半年才知“妻子”是男人

去年8月,27岁男子方某男扮女装冒充军人,通过婚恋网站认识了同龄男子张强(化名),两个人认识3个月后确定恋爱关系。之后,方某谎称自己怀孕,两个人举办了婚礼。今年9月,在方某“预产期”临近之时,张强的母亲发现方某竟然是男儿身,其军人身份也是假的,随后报警。两个人交往期间,方某将张强给他的15万余元挥霍殆尽。犯罪嫌疑人方某涉嫌招摇撞骗罪已被批准逮捕。

●评论:有这演技,可以开办影视培训班了!

7 印度男子欲娶眼镜蛇为妻
上演真人版“白蛇传”

《白蛇传》在中国可谓家喻户晓,这一故事近日在一名印度男子身上真实上演。据英国《镜报》报道,印度男子桑迪普,坚信一条眼镜蛇是一个美丽女子转世,竟要与这条蛇在村中举办婚礼,引起印度教徒骚动。警方阻止了这一行为。

●评论:大哥,你好歹等蛇变成人了再结婚啊。

8 男子娶比萨饼当新娘
称“比萨饼不会背叛”

今年11月,俄罗斯托木斯克市一家比萨饼店举行了一场“婚礼”,新娘竟是一块儿比萨饼。男主称,他们的爱复杂而狂野,“比萨饼不会拒绝或背叛你”。虽然当局拒绝为这段“婚姻”登记,但比萨饼店的经理和厨师给“新人”准备了“结婚证书”。

●评论:这个大哥的爱已经不是常人能理解的了。

(据《扬子晚报》)



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@ 民声跑调

●他人笑我穿得厚,我笑他人冻得透。

●我的衣服再不长胖点儿,就装不下我了。

●分享一条人生经验:晚上10点以后,要把零食放在够不着的地方。

●身为女人,人生最苦的两件事:邋遢素颜在路上遇熟人,打扮得花枝招展没有局。

●“抱歉,你不是我的菜。”“为什么?”“因为你全是肉。”

●爱和爱过,只多了一个字,却隔了一个曾经。

●聪明的人,总在寻找好心情;成功的人,总在保持好心情;幸福的人,总在享受好心情。

●我是一个坚持到底的人,我做人的原则只有两个字:随便。(仔录)

@ 坊间热议

年末最火问候语:
领证没?

人口与计划生育法修正案草案拟于明年1月1日起施行,草案中删除了对晚婚晚育夫妻、独生子女父母进行奖励的规定。一些网友陷入失去晚婚假的痛苦中无法自拔。还有一些网友要赶在2015年的最后几天领证,因为单位可能是“老人老办法”,依然能享受长假。今年年末最火的问候可能是:领证没?

@尤利娅u:你若未婚,我恰好未嫁,结伴儿把证拿,分开休婚假。

@一枝素影:取消了晚婚假后,婚假能否延长到7天?因为结婚事情多,3天假期完全不够。

@阿拉水:我催我家孩子结婚,催了5年他都不结,现在国家改政策了,他终于乖乖地领证了。

@谁在沙发下吃东西:这规定来得突然,毫不夸张地说,结婚的计划都被打乱了。

(赫赫)